

बिजली चोरी पर दुकानदारों को फटकारा

संवाद सहयोगी, सैफई : उग्र आयुर्विज्ञान विश्वविद्यालय के नवनियुक्त कुलपति डा. राज कुमार ने आकस्मिक निरीक्षण कर विश्वविद्यालय के मुख्य गेट के सामने तथा आसपास ठेला तथा दुकान लगाकर अस्पताल परिसर से बिजली चोरी करने पर दुकानदारों को फटकार लगायी। कुछ दुकानदारों से कुलपति ने बिजली के कनेक्शन का कागज तथा बिल की प्रति मांगी जिसे दुकानदार नहीं दे सके।

मुख्य गेट के सामने सड़क पर ठेले वालों तथा दुकानदारों द्वारा गंदगी फैलाने तथा विश्वविद्यालय के आसपास की नालियों को कूड़ों से भर देने पर कुलपति ने नाराजगी जतायी तथा भविष्य में अस्पताल परिसर से बिजली चोरी कर बिजली जलाने पर पुलिस एवं प्रशासनिक कार्रवाई की चेतावनी के साथ सभी दुकानों को हटाने की बात कही। कुलपति ने स्थानीय पुलिस प्रशासन से



डा. राजकुमार मेडिकल परिसर में चोरी से बिजली जला रहे दुकानदारों को समझाते हुए कुलपति • जागरण

अवैध रूप से गेट तथा आसपास खड़े वाहनों के खिलाफ कार्रवाई करने तथा हटवाने का निर्देश दिया।

आकस्मिक निरीक्षण के दौरान कुलपति के साथ प्रतिकुलपति डा. रमाकान्त यादव, चिकित्सा अधीक्षक डा. आदेश कुमार, सीओ सैफई निर्मल

सिंह विष्ट, सहायक अभियंता कृष्ण पाल सिंह, कनिष्क अभियंता विद्युत नरसिंह यादव, कनिष्क अभियंता सिविल अर्ताउरहमान, विश्वविद्यालय प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी तथा विश्वविद्यालय के जनसंपर्क अधिकारी अनिल कुमार पांडेय उपस्थित रहे।

जल्द होंगे वरिष्ठ अधिकारियों के तबादले : आकस्मिक निरीक्षण के दौरान कुलपति डा. राज कुमार ने कहा कि जल्दी ही विश्वविद्यालय के कई बड़े अधिकारियों के तबादले भी किए जाएंगे। जो अधिकारी दो तीन साल से एक ही जगह हैं उनके तबादले दूसरी जगहों पर किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि दुकान चलाने के लिए अवैध बिजली यदि किसी भी दुकानदार द्वारा अस्पताल परिसर से ली जाती है तो उनके खिलाफ आने वाले समय में विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा प्रशासनिक कार्रवाई के साथ ही विधिक कार्रवाई भी की जाएगी। यदि कोई भी ठेले वाला या दुकानदार गंदगी फैलाता है और नालियों में कूड़ा फेंकता है तो भविष्य में उसके खिलाफ भी पुलिस कार्रवाई करने के साथ उनकी दुकानें हटा दी जाएंगी।

मिनी पीजीआई से बिजली चोरी करने वाले दुकानदारों को पकड़ा

मुख्य गेट के पास गंदगी देख कुलपति हुए नाराज

अमर उजाला ब्यूरो

सैफई। उत्तर प्रदेश आयुर्विज्ञान विश्वविद्यालय के नवनियुक्त कुलपति डॉ. राजकुमार ने बुधवार को अस्पताल का निरीक्षण किया। मेन गेट के बाहर ठेला दुकानदारों को विश्वविद्यालय की बिजली चोरी करते पड़ा और उनके कनेक्शन कटवा दिए। मुख्य गेट पर गंदगी फैलाने पर भी फटकार लगाई। साथ ही पुलिस से भी गेट पर खड़े ठेले वालों और वाहनों को हटवाने को कहा।

आकस्मिक निरीक्षण के दौरान कुलपति डॉ. राजकुमार ने कहा कि जल्दी ही विश्वविद्यालय के कई बड़े अधिकारियों के तबादले भी किए जाएंगे। जो अधिकारी दो तीन साल से एक ही जगह हैं। उनके तबादले दूसरी जगहों पर किए जाएंगे। गेट के आसपास गंदगी फैलाने पर उन्होंने ठेला दुकानदारों को आड़े हाथों लिया। बताया कि जीविका चलाने के लिए ठेले वाले व दुकानदार यदि गेट के आसपास की सड़क को गंदा करते हैं और कूड़ा फैलाते हैं तो अस्पताल प्रशासन सख्त रवैया अपनाएगा। साथ



उत्तर प्रदेश आयुर्विज्ञान विश्वविद्यालय के नवनियुक्त कुलपति डॉ. राजकुमार ने अस्पताल के साथ मेन गेट के बाहर निरीक्षण किया। अमर उजाला

ही दुकान चलाने के लिए अस्पताल से बिजली चोरी कर रहे हैं। उनके कनेक्शनों को कटवाकर सख्त कार्रवाई की जा रही है। उन्होंने यह भी कहा कि अगर कोई दुकानदार गंदगी फैलाता है और नालियों में कूड़ा फेंकता है तो भविष्य में उसके खिलाफ भी पुलिस कार्रवाई कराई जाएगी।

इस दौरान डॉ. रमाकान्त यादव, चिकित्सा अधीक्षक डॉ. आदेश कुमार, सीओ सैफई निर्मल सिंह, सहायक अभियंता कृष्ण पाल सिंह, कनिष्क अभियंता विद्युत नरसिंह यादव, कनिष्क अभियंता सिविल अताउर्रहमान, विश्वविद्यालय प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी व विश्वविद्यालय के जनसंपर्क अधिकारी अनिल कुमार पांडेय उपस्थित रहे।

बकेवर में अभियान चला कर काटे 32 कनेक्शन

बकेवर। कस्बा में विद्युत विभाग ने बड़े बकायेदारों के विरुद्ध अभियान चलाया गया। 32 कनेक्शन काटते गए और 12 लाख 31 हजार रुपये की वसूली की गई। एसडीओ भूपसिंह व अवर अभियंता राजेंद्र सिंह, जेई चकरनगर कन्हैया लाल ने कस्बा में विद्युत चेंकिंग अभियान चलाया गया। सात नए उपभोक्ताओं को कनेक्शन दिए गए। छह उपभोक्ताओं के मीटर लोड में वृद्धि की गई व 6 के टैरिफ चेंज किए गए। बिजली चोरी करते पकड़े गए सात उपभोक्ताओं पर एफआईआर दर्ज कराई गई है। लोहियानगर, किदवईनगर, विद्या विहार, आजादनगर, हाफिजनगर, शास्त्री नगर, नगलाबनी, आदर्श नगर औरैया रोड, भरथना रोड, लखना रोड में अभियान चला। इस मौके पर लखनऊ एटीएस टीम प्रभारी भानू भदौरिया मय सुरक्षा गाड़ों के मौजूद रहे। ब्यूरो

आज सुबह आठ बजे से दोपहर दो बजे तक नहीं आएगी बिजली

इटावा। विद्युत उपकेंद्र इंजीनियरिंग कालेज से निकलने वाले फीडर नंबर 4 पर ओवरलोड कम करने के साथ न्यू हिंद टाकीज व तिकोनिया पर रखे ट्रांसफार्मरों को दूसरे फीडर से जोड़ा जाएगा। यह कार्य गुरुवार सुबह साढ़े 8 बजे से दोपहर दो बजे के बीच किया जाएगा। इसके चलते सावितगंज, सैदबाड़ा, फलमंडी, जटपुरा, सरायशेख, पक्कीसराय आदि में बिजली सप्लाई बाधित रहेगी। यह जानकारी जेई बिजली विभाग विपिन कुमार ने दी है। ब्यूरो

यूनिवर्सिटी से बिजली चोरी पर भड़के कुलपति

सैफई | हिन्दुस्तान तन्हा

सैफई मेंडिकल यूनिवर्सिटी के कुलपति डॉ. राज कुमार ने बुधवार को पीजीआई परिसर का निरीक्षण किया। उन्होंने विद्यालय के मेन गेट के सामने ब आस-पास ठेला तथा दुकान लगाकर अस्पताल परिसर से बिजली चोरी करने पर दुकानदारों को जमकर फटकार लगायी। इस दौरान कुछ दुकानदारों से कुलपति ने बिजली के कनेक्शन का कामज तथा धिल की प्रति मांगी जिस दुकानदार नहीं दिखा सके।

निरीक्षण करते हुए कुलपति जब मेन गेट के सामने पहुंचे तो वहां पर गंदगी फैली हुई थी। इस पर वह भड़क गए और सड़क पर ठेले लगाने के साथ गंदगी फैलाने वाले दुकानदारों को भी जमकर क्लेश लगाई और निर्देश दिए कि अगर

फिर से गंदगी मिली तो उनके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी। साथ ही बिजली चोरी करने वालों को भी हिदायत दी कि अगर फिर से अस्पताल से बिजली चोरी की तो दुकानों को हटवा दिया जाएगा। कुलपति ने पुलिस प्रशासन से मेन गेट पर खड़े होने वाले वाहनों को हटवाने के आदेश दिए।

निरीक्षण के दौरान प्रतिकुलपति डॉ. रमाकान्त यादव, चिकित्सा अधीक्षक डॉ. आदेश कुमार, सीओ सैफई निर्मल सिंह चिख, सहायक अभियन्ता कृष्ण पाल सिंह, कनिष्क अभियन्ता विद्युत नरसिंह यादव, कनिष्क अभियन्ता सिविल अतारहमान, विश्वविद्यालय प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी तथा विश्वविद्यालय के जनसम्पर्क अधिकारी अनिल कुमार पांडेय मौजूद रहे।



पीजीआई परिसर का निरीक्षण करते कुलपति डॉ. राज कुमार साथ में अन्य।

